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Esclarecimento 31/08/2020 10:22:10
 
Sr. Pregoeiro, Na planilha de estimativa de valores e no Portal para a inclusão da proposta, o Grupo 6 é composto por 02 itens, sendo o item 64 a
poltrona individual e o item 65 sofá. Entretanto, nas especificações constam sofá de 03 lugares e sofá de 04 lugares. Perguntamos: O sofá de 04
lugares foi relacionado de forma indevida ou faltou a sua estimativa e consequentemente o campo para inclusão de proposta para o Grupo 6?
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Resposta 31/08/2020 10:22:10
 
No que se refere a Especificação Técnica e Desenhos Técnicos (Anexos do Termo de Referencia), apresentados inicialmente, contemplavam todos
os itens estimados para a licitação, incluindo-se o item sofá de 4 lugares (que não será licitado), de modo que, no decorrer do planejamento da
contatação, em consonância com as necessidades elencadas para o MDR, de adensamento das áreas de trabalho, concluiu-se por não continuar
com aquisição do sofá de 4 lugares. Desta forma,tendo em vista este pedido de esclarecimento, foram produzidos Especificação Técnica e Desenho
Técnico retificados contendo somente os itens apresentado no Termo de Referência. Destaca-se que não houve alteração de especificação dos
itens a serem licitados. No que se refere a planilha de quantidades, verifica-se planilha Levantamento de Quantitativo - Proposta de Preço com
relação de itens e quantidades devidamente corrigidas, ainda assim, foi anexada Nova Planilha de Quantitativo, com vistas a dissociar da planilha
de Proposta de Preço. Reforça-se, ainda, que, como não houve alteração na especificação dos itens nem no valor estimado da aquisição, o certame
continua com sua abertura na data prevista no Edital.
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